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Salon bauma 2025 : Komatsu au rythme de l’industrie
Une exposition exceptionnelle de machines, de solutions et de services pour les défis à relever aujourd’hui et demain

Vilvorde, février 2025 — Avec 34 machines exposées sur plus de 7 500 mètres carrés de surface d’exposition, Komatsu a le plaisir de se présenter une fois de plus sur la principale scène de l’industrie de la construction, le salon bauma Munich, du 7 au 13 avril 2025, dans le hall C6.
Naser Memic Rendon, responsable général adjoint du marketing et de la communication chez Komatsu Europe, explique : « L’équipe Komatsu et nos distributeurs de confiance accueillent chaleureusement tous les visiteurs pour leur faire découvrir nos dernières innovations. Nous sommes impatients de faire de votre visite un moment inoubliable ! »
Komatsu présente 13 nouvelles machines au salon bauma
Parmi ces 13 nouveautés, on retrouve la toute nouvelle PC220LCi-12. Forte de la décennie d’expérience de Komatsu et des millions d’heures de fonctionnement de la technologie de contrôle de la machine intégrée, cette pelle offre aux clients de nouvelles caractéristiques iMC 3.0 totalement uniques. En plus d’établir de nouvelles normes de productivité et d’efficacité, la machine bénéficie d’un tout nouveau design de cabine visant à maximiser le confort de l’opérateur ainsi que des solutions de connectivité sans faille qui facilitent encore plus la transformation numérique des chantiers. Komatsu invite tous les visiteurs à découvrir ses caractéristiques innovantes en assistant à la démonstration qui se déroulera dans l’espace extérieur.
[bookmark: _GoBack]D'autres points marquants sont les nouvelles chargeuses sur pneus série 11, WA475-11 et WA485-11, développées par Komatsu Ltd. au Japon et fabriquées chez Komatsu Germany GmbH – Construction Division à Hanovre. Ces deux nouveaux modèles offrent une puissance et un rendement énergétique inégalés, grâce à un convertisseur de couple de grande capacité et à une transmission hydromécanique (transmission à variation continue). Les chargeuses sur pneus sont également dotées d’une charge utile et d’une capacité du godet considérablement accrues, et répondent aux normes d’émission européenne de phase V grâce à un filtre à particules diesel de longue durée. Komatsu invite les visiteurs à découvrir leur cabine spacieuse et ergonomique, et équipée de contrôles réglables et d’un siège à suspension pneumatique.


Dans la catégorie des chargeuses sur pneus de plus grande taille, les visiteurs auront également l’occasion de voir, en exclusivité après une décennie de développement, la WA700-8 réinventée. Ils pourront assister à une démonstration dynamique aux côtés de son partenaire idéal, le HD605-10, notre tombereau rigide de 60 t. Komatsu promet que ce gentil géant ravira tous ses opérateurs grâce à sa cabine confortable, ses niveaux de sécurité incomparables, sa puissance et sa stabilité inégalées, sa charge utile et son volume de godet considérables ainsi que son respect irréprochable de l’environnement.
Komatsu recommande vivement à tous les visiteurs de réserver un créneau horaire au cours de leur visite à bauma pour assister à la démonstration de la PC7000-11E, notre pelle hydraulique à moteur électrique pour l’extraction minière en configuration pelle rétro. Forte de plus de 40 ans d’innovation dans le domaine des pelles hydrauliques à moteur électrique pour l’exploitation minière, la division spécialisée dans l’exploitation minière de Komatsu Germany GmbH (Düsseldorf) est fière de présenter cette pelle à moteur électrique. Une pelle qui allie la puissante force d’excavation des machines diesel à hautes performances à l’empreinte carbone réduite d’une machine à moteur électrique. Conçue pour résister aux opérations minières les plus difficiles, la PC7000-11E offre une longévité, une fiabilité et des performances exceptionnelles. 
Les experts en exploitation minière de Komatsu seront présents sur le stand extérieur FM713/1, où ils présenteront leur technologie et la manière dont elle aide l’industrie minière à atteindre ses objectifs de réduction des émissions tout en maintenant l’efficacité de ses opérations.
Passant de l’exploitation minière à l’environnement urbain, Komatsu aura le plaisir de présenter une nouvelle chargeuse compacte de 4 t ainsi qu’une nouvelle chargeuse compacte à train de chaîne sur chenilles de 5 t. Ces deux machines offrent l’une des charges utiles les plus élevées de leur catégorie ainsi qu’une capacité de levage, une force de traction et un effort au godet supérieurs leur permettant de répondre aux besoins en constante évolution de nos clients. 
Komatsu présentera également une midi-pelle à rayon court de 7,5 t, conçue pour combler le vide qui existe sous les pelles hydrauliques sur pneus de taille moyenne. Cette machine compacte est facile à utiliser et précise, quel que soit l’accessoire avec lequel elle est utilisée, offre une maniabilité exceptionnelle sur route et sa taille super compacte en fait une machine idéale pour les environnements urbains. 
Ces trois machines ont été conçues et fabriquées avec fierté par Komatsu Italia Manufacturing S.p.A.
Sérénité grâce aux solutions d’assistance complètes de Komatsu
Investir dans une machine Komatsu, c’est s’assurer une sérénité absolue. Au salon bauma, une équipe d’après-vente dédiée présentera les solutions d’assistance complètes qui vous permettent de tirer le meilleur parti de votre machine.
De l’entretien proactif par le biais de contrats de service et de l’assistance personnalisée par le biais de notre programme Care, aux garanties prolongées et à la disponibilité des pièces d’origine, des lubrifiants et des outils d’attaque au sol (G. E. T.), Komatsu vous propose une gamme complète de services. Les visiteurs pourront en apprendre davantage sur les pièces de rechange REMAN, sur le pouvoir prédictif de l’analyse de l’huile KOWA et sur les solutions de châssis spécialisées pour les modèles à train de chaînes. 


Des machines électriques et des solutions d’alimentation en énergie en vedette lors des démonstrations en intérieur
Plusieurs machines électriques, dont la PC33E-6, une machine qui a déjà fait ses preuves, ainsi que la PC20 Electric et la PC26 Electric, des machines en préproduction, feront l’objet d’une démonstration dans le hall C6. Les modèles pilotes PC138E-11 et PC210LCE-11 seront également mis à l’honneur et accompagnés de quelques machines conceptuelles à la pointe de la technologie. Les démonstrations en intérieur étant exclusivement réalisées avec des machines électriques, les clients pourront pleinement profiter des avantages des chaînes cinématiques électriques : silencieuses, à faibles vibrations et sans aucune émission.
Komatsu comprend que l’intégration de machines électriques dans votre flux de travail peut soulever de nouvelles considérations. C’est pourquoi Komatsu s’associe aux leaders de l’industrie, notamment lors du salon bauma 2025, pour présenter des solutions de recharge électrique à la pointe de la technologie, qui alimenteront l’avenir du secteur de la construction.
Le salon représente une formidable occasion de rencontrer les experts en électrification de Komatsu et de découvrir comment leurs technologies innovantes peuvent contribuer à votre transition écologique.
Optimisation des processus grâce aux solutions et services numériques
L’industrie est désormais habituée à ce que Komatsu soit synonyme de technologie. Nos clients auront donc l’occasion de découvrir nos dernières innovations logicielles et matérielles dans l’espace Komatsu dédié à la numérisation, où Smart Construction, Smart Quarry et une suite complète de solutions télématiques seront présentées. En proposant des solutions numériques évolutives et adaptables, Komatsu continue à établir la référence en matière d’innovation dans ces secteurs, en veillant à ce que les entreprises de toutes tailles puissent optimiser leurs performances grâce à des prises de décision fondées sur des données. 
Smart Construction occupera le devant de la scène, avec l’introduction de plusieurs produits conçus pour améliorer les opérations sur les chantiers. L’un des points forts de ces présentations sera la compatibilité élargie du système de guidage machine 3D. Smart Construction présentera également la deuxième génération de son système Edge, doté d’une fonction d’enlèvement d’objets améliorée grâce à l’intelligence artificielle.
Smart Quarry, une solution compatible avec toutes les machines, quel que soit leur constructeur, pour le suivi et la gestion de l’ensemble des opérations d’exploitation des carrières, constituera un autre point fort de la présentation. Développée en partenariat avec MHI Group en Allemagne, la première installation est actuellement déployée sur un parc mixte de machines.
Leurs experts en télématique seront également présents et se feront un plaisir d’expliquer aux visiteurs comment exploiter les données des machines pour maximiser le potentiel de l’équipement et optimiser les opérations. De la surveillance en temps réel à l’entretien prédictif en passant par l’analyse avancée, les solutions télématiques de Komatsu vous fournissent des informations précieuses qui stimulent la productivité, réduisent la durée d’immobilisation et améliorent l’efficacité. 


Pelle et produits dérivés aux couleurs de Williams Racing
Komatsu est, depuis le début de la saison 2024 du Championnat du monde de Formule 1 de la FIA (F1), le partenaire principal de Williams Racing, l’une des équipes de Formule 1 les plus emblématiques au monde. 
Afin de mettre en valeur ce partenariat, Komatsu présentera sa HB365LC, une pelle hybride, spécialement habillée aux couleurs de Williams Racing Cette pelle, revêtue des couleurs distinctives de Williams Racing, incarne visuellement notre engagement commun en faveur de la technologie et de la performance.
Pour la première fois au salon bauma, Komatsu présentera la manière dont elle s’attaque à certains des environnements les plus exigeants au monde, des profondeurs de l’océan à l’immensité de l’espace.


À propos de Komatsu

Komatsu est un fabricant et fournisseur de premier plan d’équipements, de technologies et de services pour la construction, les chariots élévateurs, l'extraction minière et les marchés forestiers et industriels. Depuis plus d’un siècle, les machines et services de Komatsu sont utilisés par des entreprises du monde entier pour développer des infrastructures modernes, extraire des minerais essentiels, entretenir des forêts et créer des technologies et des produits de consommation. Les réseaux mondiaux de services et de distributeurs de la société apportent leur soutien aux activités des clients et mettent à profit la puissance des données et de la technologie pour améliorer la sécurité et la productivité tout en optimisant les prestations.
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